Задача 1 .
В напорном баке вода самотеком  по  трубопроводу   длиной  l попадает в производственный цех. Какой должна быть величина диаметра трубопровода, чтобы обеспечивать  подачу  жидкости в количестве  Q, а  манометрическое давление в конце трубопровода  было не ниже Рм, если  напор  в  баке   равен  величине  Н.  При  расчете  принять, что  местные  потери  напора  составляют  25% от  потерь  по  длине. Температура воды 200С.
	№ вар
	Q (л/c) 
	t оС
	H,м 
	L1, м 
	Pм, кПа

	1
	2
	55
	5
	50
	18

	2
	2,1
	58
	4
	30
	20

	3
	2,2
	62
	6
	40
	24

	4
	2,3
	65
	7
	45
	22

	5
	2,4
	76
	6
	65
	12

	6
	2,5
	72
	8
	75
	24

	7
	2,6
	70
	6
	65
	19

	8
	2,7
	65
	7
	45
	18

	9
	2,8
	54
	6
	36
	12

	10
	2,9
	67
	7
	58
	16

	11
	3
	65
	8
	76
	15

	12
	3,1
	45
	7
	39
	20

	13
	3,2
	56
	6
	72
	23

	14
	3,3
	56
	5
	78
	18

	15
	3,4
	65
	6
	45
	16

	16
	3,5
	76
	7
	65
	17

	17
	2,6
	72
	7
	75
	15

	18
	2,6
	70
	6
	65
	16

	19
	2,7
	65
	7
	45
	14

	20
	2,8
	54
	8
	36
	13


